


[bookmark: _GoBack]Campagne annuelle de collecte de fonds pour «MUMs Flowers».
Cette année, plus que jamais, le Club Rotary Cornwall Sunrise sollicite votre aide en vous invitant à acheter une ou plusieurs chrysanthèmes qui égayeront la journée pour quelqu'un de spécial ou diront «merci» à quelqu'un pendant ce temps difficile.
Le prix d'achat est de 15,00 $ par chrysanthème livré à l'adresse de votre choix dans la ville de Cornwall ou dans la région environnante, entre le jeudi 1er octobre au lundi 5 octobre 2020.
Le paiement se fait en espèces, par chèque, en ligne, ou par virement électronique.
Certains projets qui ont été soutenus par nos précédentes collectes de fonds comprennent les projets suivants: - Hospice Cornwall; le Centre Benson; le Club des garçons et des filles de Cornwall / SD & G; le Centre Agape; le Centre aquatique de Cornwall; l’Équipement de terrain de jeu du parc Lamoureux; l’Éradication de la poliomyélite; l’Alphabétisation dans les trois comtés; l’Association canadienne pour la santé mentale; la Société canadienne du sang; les Fonds de Noël pour les enfants; la Maison Baldwin; la Société canadienne du cancer; la Journée des ainés; les Mesures de rechange (justice pour les jeunes); le Programme des juniors et des seniors du Cornwall Curling Club; etc.
Certains projets et partenaires actuels et en cours comprennent: le Centre Agape et les banques alimentaires de l'Armée du Salut; la Maison Baldwin; le Centre de bien-être d'Akwesasne; la Fondation de l'hôpital communautaire de Cornwall; l’Éducation en santé mentale; le Gymnase en plein air de Cornwall; le Centre des arts et de la culture de Cornwall; le Fonds de Noël pour les enfants; Éradication de la poliomyélite; l’Education et le traitement des maladies tropicales négligées (ulcère de Buruli, pian, lèpre, etc.) au Ghana; les Aventures dans l'environnement et autres programmes éducatifs; les Programmes d'alphabétisation. Nous soutenons également les échanges de jeunes du Rotary, et les clubs Interact et EarlyAct dans les écoles.
Veuillez contacter Peter Labelle (labellep@cmha-east.on.ca) ou Rotaryclubofcornwallsunrise@gmail.com
Merci pour votre soutien dans le passé… nous espérons que vous soutiendrez ce projet à nouveau cette année. La date limite pour les commandes 2020 est le 28 septembre.
Peter
Votre soutien contribuera à faire un meilleur endroit de notre communauté et de notre monde.
