AVIS IMPORTANT
CRITÈRES DE SÉLECTION DES ÉTUDIANTS

Nous savons que chaque club Rotary a mis au point son propre processus pour sélectionner les étudiants et les étudiantes qu’il envoie chaque année à Ottawa pour participer au programme Redécouvrons notre citoyenneté. Ce sont les « aventuriers » ainsi choisis qui constituent le pivot du programme. 
 
Pour maintenir le niveau élevé de ces jeunes participants, nous avons élaboré des critères que nous aimerions que votre club Rotary inclue dans son processus de sélection. S’il désire conserver des critères supplémentaires, nous n’y voyons aucun inconvénient.

Merci à l’avance de bien vouloir inclure nos critères dans le processus de sélection de votre club Rotary. 	 

CRITÈRES DE SÉLECTION 

· Avoir un excellent rendement scolaire.

· Capacité de leadership

· Avoir fait du service communautaire, avec une importance particulière accordé au bénévolat à l’extérieur de l’école.

· Avoir passé une entrevue personnelle avec un jury composé de Rotariens qui met l’accent sur les fonctions du club Rotary et sur le privilège que constitue le fait de représenter le club à Ottawa.

· Vous pouvez choisir un étudiant non-Canadien en échange mais étant donné l’emphase du programme sur les valeurs de citoyenneté, la préférence pour les participants devrait être de détenir la citoyenneté canadienne ou le statut de résident permanent et avoir entre 16 et 18 ans. (Doit avoir 16 ans avant le 29 mai 2024)

· On aimerait que les clubs Rotary considèrent la diversité du pays dans leur sélection et possiblement chercher pour un représentant autochtone ou d’une minorité ethnique 


