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Verksamheten har det senaste åren präglats av Corona-epidemin. Vi var många som såg framför oss en vår år 2022 av återgång till normala och såg framför oss att kunna lämna de digitala mötena bakom oss. Tyvärr är vi inte där riktigt ännu. 
Sen har följderna av Rysslands invasion i slutet av februari ännu inte riktigt slagit igenom i verksamheten annat att vi ser stigande inflation och höjda räntor vilket för kommer att skada samhällsekonomin.
På det lokala planet kan vi notera att antalet Helsingborgsklubbar skall minska genom nedläggning av några och det startas en ny klubb som skall fånga upp medlemmarna. Det tycks vara så att ett antal medlemmar söker sig till den nya klubben för att prova medan andra beslutar sig för att avsluta sitt Rotary – medlemskap och sedan återstår ett antal vilsna klubblösa medlemmar.
Under en längre tid har diskussioner förts om ändrad distriktsindelning med färre distrikt som följd som numera är beslutad. Det ser dock inte ut som det på något nämnvärt sätt påverkar Rotary Kärnan i dess verksamhet.
Vår verksamhet under Pandemi-perioden har präglats av dessa händelser på flera sätt. Våra fysiska möten har till stor del ersatts av digitala sådan. Det gäller såväl veckomötena som styrelsearbetet. Sammanfattningsvis kan vi konstatera att klubbverksamheten påverkats starkt av vad som förevarit precis som inom andra ideella föreningar. 
Det är nu dags att ta nya tag för att återstarta verksamheten med sikte på att återgå till läget före epidemin och helst ännu bättre. Som jag ser det har vi ett antal prioriterade områden framför oss:
Medlemsvård
Stärka Rotary i lokalsamhället och rekrytering
Förvalta våra beslutade åtagande
Stötta vår utbytesstudent
Nya projekt
Effektiverser vår verksamhet
Det är viktigt att vi fokuserar vårt arbete till våra prioriterade områden för att fullfölja våra åtagande och ambitioner. I det följande beskrivs närmare vad som ryms inom respektive område:
Medlemsvård
Vi måste göra det än mer attraktivt att fortsätta vara medlem i Rotary Kärnan. Programmet är centralt och vi måste erbjuda intressanta föredrag men också göra besök på olika verksamheter/företag/staden där vi kan förlägga våra möten. Medlemmarna måste också förses med information vad som händer den närmaste tiden så man kan planera sin tid.
Tidigt under hösten skall vi anordna klubbsamråd för att stämma av ambitionerna och vad som skall åstadkommas under presidentåret. Frågor att diskutera dessutom är mötestid, möteslokal och därmed sammanhängande frågor
Målsättningen är att om möjligt snarast återgå till fysiska möten och öka närvaron vid dessa
Närvaro i lokalsamhället och rekrytering
Rotary är alldeles för okänt i lokalsamhället. Vi skulle mycket väl kunna knyta kontakter med andra föreningar och näringslivet/staden och tillsammans med dessa ta initiativ till att bli mer delaktig/synlig. Rotary måste sträva efter att vara en naturlig del av lokalsamhället och bistå med våra medlemmars kunskap och kompetens. Samverkan med skolan är ett sådant område.
Närvaron i samhället är en del men vi skall också arbeta med rekryteringen av nya medlemmar i övrigt. Det finns anledning att kontakta dom Rotarymedlemmar som blir klubblösa för att ansluta till Kärnan. Vi har i vår bekantskapskrets många personer som varit medlemmar Rotary eller är potentiella medlemmar som borde kontaktas för eventuellt medlemskap. Inbjudan till lämpligt möte där klubben står för maten kan vara en dörröppnare.
Målsättning 1 är att etablera kontakter med aktörer i samhället och finna samverkansformer
Målsättning 2 är att inventera våra kontaktytor och bjuda in till våra veckomöten
Förvalta vår åtaganden
Kärnan har idag en satsning i Rumänien. Det är viktigt att vi gör vad vi kan för att slutföra projektet innan vi diskuterar nya åtaganden.
Kärnan har ett långt vänskapsförhållande med Rotaryklubben i Wedel i Nordtyskland som varat över 40 år. Det är ett årligt åtagande med möte och dessutom diskussion om olika initiativ. Det finns all anledning understödja det fortsatta utbytet med Wedel med start i september.
Kärnan har också under lång tid engagerat sig i Rotary Öresund tillsammans 10-klubbarna och våra danska Rotaryvänner. Rotary Öresund är unik genom samverkan över landsgränserna och klubben firar 50-års jubileum den 2 september i år.
Målsättning är att fullfölja våra åtagande 
Vår utbytesstudent
Under året har vi dels skickat en utbytesstudent till Kalifornien under ett år och skall ta hand om Reegan som kommer från Kanada under kommande året. Det är en grannlaga uppgift. Kärnan kan bistå med allt som har med det praktiska att göra för Reegans vistelse här i Helsingborg. Vi vädjar om medlemmarnas positiva inställning till att medverka till att vår utbytesstudent får ett minnesvärt år i Sverige och Helsingborg.
Målsättningen är att när Reegan återvänder till Kanada skall hon minnas året med glädje och värme
Nya projekt etc
Kärnan har för vana av att lämna stöd till olika initiativ såsom till Ukraina liksom stödet till TRF och Rotary Doctors. I övrigt har vi inga aktuella initiativ utan det får vi ta ställning allt eftersom de växer fram projektförslag.
Skall Rotary vara mer aktiv i det lokala samhället och samverka med lokala aktörer leder detta sannolikt till olika projekt men det går inte att förutse hur det kan se ut i dagsläget.
Målsättningen är att aktivt bevaka och ta till var lokala initiativ
Effektiversera vår verksamhet
Det interna arbetet med administration inklusive information till medlemmarna bedrivas traditionellt. Kärnan måste se över de rutiner som vi använder och formerna för medlemsinformation. Andra klubbar har utvecklat sina rutiner avsevärt och Kärnan har anledning att se vad som kan läras för att rationalisera och förenkla det interna arbetet och kommunikationen.
Målsättningen är att vända på alla stenar för att se hur vi kan göra uppgifterna enklare och snabbare
Som ni ser finns det en hel del att ta sig an inför det kommande Rotary-året. Jag ser fram emot att arbeta med er och tillsammans utveckla Rotary Kärnan ännu mer.
Helsingborg den 4 juli

Carl Mattsson
President Rotary Kärnan
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