Неделя выпускников программ Ротари

Уважаемые Президенты Ротари клубов восточной России (территория Ротари 057)!
 
С 9 по 15 октября 2016 будет проходить неделя встречи выпускников программ Ротари (школьный обмен, открытый мир, обмен специалистами, дружеский обмен и другие). Это прекрасная возможность пригласить в клуб не только выпускников, но также бывших ротарианцев и не ротарианцев. Это мероприятие может стать Днем Открытых Дверей или  Неделей Ротари.

Расскажите гостям вкратце о своем клубе, чем вы занимаетесь (не более 10 минут), затем попросите  присутствующих выпускников рассказать о том, как Ротари изменило их жизнь, о приобретенном опыте(не более 3 минут). Затем обсудите или дайте возможность гостям просто пообщаться друг с другом и членами клуба, чтобы узнать побольше о Ротари и поделиться опытом.

Подготовьте буклеты и брошюры о Ротари и о клубе, информационные плакаты.
 
Желаю вам хорошо провести время! 
 
Может быть среди гостей будут потенциальные ротарианцы или ротарактовцы, которые могли бы вступить в ваш клуб или создать новый Ротаракт клуб! Просто пригласите людей! Помните, что члены Ротаракта могут одновременно быть членами Ротари клуба. Это сегодня разрешено новыми правилами!
 
Получите удовольствие от недели встречи выпускников и постарайтесь привлечь в клуб новых людей. Или подумайте о создании нового клуба в вашем городе. Группа из 7 человек может создать клуб-спутник. Таким образом, они становятся членами вашего клуба до тех пор, пока численность клуба-спутника не составит 20 человек для создания самостоятельного клуба.
 
Всего вам наилучшего
 
С уважением Ирэна Брихта, 
Представитель Президента РИ в восточной России

