Информация от Ирены А. Брихты - специального представителя Президента РИ:

"Уважаемые президенты, секретари, ротарианцы!

Хочу выразить вам свою благодарность за то, что вы командировали президентов следующего года, а также других представителей клубов (президенты, секретари, секретари следующего года и т.д.) на учебе, проходившую в Москве месяц назад, организованную округом 2220. Помимо совместных сессий во второй половине в пятницу и утром в субботы, когда мы собрались все вместе чтобы послушать и поделиться идеями, у нас был свой день в субботу, где собрались президенты следующего года, представители клубов Сибири и Дальнего Востока.

На учебе присутствовали 19 президентов следующего года, секретари следующего года, несколько действующих президентов и секретарей, Ротаракт, а также другие ротарианцы (спикеры и тренеры) – всего 44 ротарианца из клубов Сибири и Дальнего Востока: из 27 клубов 24 были представлены 24 клуба. Не были представители только от 3 клубов!. Клубы Томска, Бийска и Барнаул центра не присутствовали, однако принесли свои извинения за то, что не смогли отправить своих представителей. В самом деле огромное достижение – все молодцы! Это свидетельствует о приверженности Ротари и тому,  что вы делаете!

День был насыщенный, мы познакомились друг с другом, завели новых друзей, обменялись идеями, узнали о теме следующего года, целях и задачах на следующий год и особенно внимание оставшемуся до конца ротарианского года времени – апрель, май, июнь.

Во-первых, хочу поблагодарить клубы за то, что они дали свое согласие на управление клубными деньгами, которые остались в бюджете вашего бывшего округа до конца июня 2016 года (21 клуб проголосовал «ЗА», 2 – «Воздержались» 0-«Против»). Согласно финансовой политике бывшего округа 75% клубов должны выразить свое согласие по принятию любых финансовых решений. Это означает, что все запланированные расходы, согласованные с  75% клубов во время Ассамблеи  вашего бывшего округа имеют место быть,  как и планировалось, под моим управлением до конца ротарианского года.


Обратите внимание:  В приложении копия статей доходов (взносы клубов), уплаченные в округ. В бюджет бывшего округа уплачены взносы за 408 членов. 3 клуба не заплатили взносы, к ним обратились с просьбой как можно скорее оплатить. Не могут быть компенсированы  транспортные расходам тем президентам следующего года, клубы которых не оплатили взносы, согласно 4 стороннему ротарианскому вопроснику, и я уверена,  что вы согласитесь со мной – это будет несправедливо по отношению к другим клубам, которые оплатили взносы за своих членов. 

В приложении также  копия бюджета бывшего округа 2225 – напоминание о том, на какие расходы было получено согласие либо ранее, либо принято 75% клубов в начале текущего ротарианского года – первая колонка цифр (план на год). Последняя колонка – мои рекомендации по расходам до конца ротарианского года, основная часть которых была согласована с клубами в то время: е-журнал, оплата сайта, страховка, совместный  с округом 2220 стенд во время проведения конвенции в Корее и т.д.

2 пункта, которые пока предварительно не были включены в бюджет округа клубами:

-    Оплата билетов на одного человека для поездки на конвенцию в Корею – представителя клуба, который выполнил условия конкурса,  и к 1 мая достиг численность 50 человек 
-    Компенсация транспортных расходов президентам следующего года и компенсация расходов тренеров/спикеров – участников учебы PETS 2016

Я изучила бюджет бывшего округа  и выяснила, что в бюджете бывшего округа недостаточно средств для оплаты 50% расходов, как я ранее планировала сделать и как было ранее согласовано с РИ. В связи с этим РИ  великодушно согласился выплатить 100% возмещение расходов президентов следующего года, участвовавших в PETS 2016, а не только 50%, однако это только при том понимании, что клубы согласны оплатить 50% расходов спикеров/тренеров в сумме 109,959.50 руб, которая включает в себя   также расходы 2 ротарактовцев.  См. приложение Таблица по  возмещению расходов.

В бюджете бывшего округа есть средства как на компенсацию, указанную выше есть, так и на оплату транспортных расходов  1 человека (конкурс на повышение численности, объявленный экс-губернатором округа В. Найдановым в июне 2015 года) на конвенцию в Корею. Это видно из прилагаемых документов. После всех расходов в бюджете округа останется еще 47.000рублей.

Я надеюсь, что клубы дадут согласие на указанные расходы. Если я не получу от вас письма до 30 апреля, то это будет расценено как согласие на указанные расходы. Моя роль заключается в том, чтобы помочь вам, клубам, тем не менее нам необходимо понимать, что участники конференции в Иркутске, посвященной 25 летию ротари, а именно представители бывшего округа и команды губернатора получили компенсацию по расходам. Деньги на это были выделены из дотаций РИ, что не совсем обычное явление. Если у вас возникнут вопросы относительно причины таких расходов, пожалуйста свяжитесь со мной как можно скорее.

Любые вопросы,  связанные с расходами бывшего округа до марта 2016 года, пожалуйста, задавайте казначею бывшего округа Татьяне Андреевой, которая знает все детали. Кроме того, если что-то неясно вам, относительно ожидаемых расходов до конца  ротарианского года, пожалуйста, обращайтесь к Татьяне.


Для вашей информации, Я выдвинула условие, что компенсация будет произведена только тем президентам следующего года, чьи имена внесены в базу данных РИ как президентов следующего года ( если эти данные не внесены, то действующему президенту или секретарю необходимо это сделать – внести имена  в базу данных РИ!). Так или иначе  это является обязанностью клуба, согласно требованиям РИ. Таким образом, это будет служить гарантией, что транспортные расходы компенсированы именно президентам следующего года. Поскольку компенсация выплачивается из денег Ротари, я уверена, что вы оцените и согласитесь с тем, что мы должны поступать справедливо по отношению ко всем заинтересованным сторонам (4 сторонний вопросник!). Кроме того, мы должны быть уверены, что в базу данных РИ внесена вся информация по президентам следующего года (как минимум 19 участников, присутствовавших на учебе в Москве). Я уверена, что РИ будет благодарен за это! Было бы хорошо, если бы клубы внесли в базу данных РИ имена всех лидеров клубов как можно скорее – РИ будет благодарен и за это!


Я также выдвинула условие, что компенсация транспортных расходов будет произведена президентам тех клубов, которые не имеют задолженности по взносам в бывший округ. На сегодняшний день  полную или частичную задолженность имеют 4 клуба. И снова, согласно 4 стороннему вопроснику, я уверена, что вы согласитесь с этим, мы должны поступать справедливо по отношению ко всем, и не должны компенсировать расходы тем, чьи клубы имеют задолженность по оплате взносов в бывший округ.


Кстати, в этом году в конце ротарианского года не запланировано проведение конференции. Такое решение может быть принято клубами коллективно, если они хотят провести конференцию в течение следующего года, скажем в сентябре или мае 2017 года. Мы обсудим этот вопрос в апреле, мае и июне.


Финансовый аудит:
Одна из моих обязанностей в качестве Специального представителя Президента, заключается в управлении процессом финансового аудита округа  с 2012 года в соответствии с просьбой президента Рави и РИ. Это займет не менее 3 - 6 месяцев, а отчет будет направлен в РИ и  также будет отправлен в каждый клуб. Этот финансовый аудит охватит всю финансовую деятельность округа, а также финансовую деятельность  Программы молодежного обмена.


Следующий ротарианский год:
В апреле и мае, я буду обсуждать со всеми клубами, если они хотят иметь структуру над уровнем клуба, и если да, то какую  структуру, и как она будет финансироваться. Клубы затем примут решение до конца июня и в начале нового года Ротари


Пожалуйста, помните, что безокружной статус – временная мера и как только будет завершен финансовый аудит, РИ  может пересмотреть сове решение!


В мае я планирую посетить как можно больше клубов – как минимум 12 клубов- по пути на конвенцию в Корею. Я планирую посетить клубы Сибири и Дальнего Востока,  и в ближайшее время вы получите предварительный план моей поездки. Мы сможем встретиться и обсудить будущее. Я с нетерпением жду встреч и обсуждений с вами.

 
PETS:   В Е-журнале вы прочитали о том как проходила учеба….. мы обсуждали много вопросов…. Тему следующего года РОТАРИ СЛУЖИТ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ – прекрасный лозунг на следующий год, условия получения награды Президента РИ – 6 основных направлений ЧИСЛЕННОСТЬ: ПРИВЛЕЧЕНИЕ И СОХРАНЕНИЕ, ПОЖЕРТВОВАНИЯ В ФОНД РОТАРИ, ПЕРЕХОД НА ОНЛАЙН ОБСЛУЖИВАНИЕ, ГУМАНИТАРНАЯ РАБОТА, НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ, общественный имидж: даже если выполнить по одной, из поставленных задач по каждому направлению, цель будет  безусловно достигнута, не так ли?!!
Нам еще раз напомнили, как зарегистрироваться на Мой Ротари, как работать с Ротари Централь, обновлять информацию в базе данных РИ, как работать с сайтом Ротари www.rotary.org Если у вас остались вопросы – обращайтесь к экс-губернатору Андрею Конюшку. 

Очень оживленно прошло обсуждение вопроса роста численности – прекрасные примеры, вдохновляющие истории эффективного, энергичного клуба Омск Достоевский (Президент Павел Кручинский) Численность клуба возросла до 50 человек – ПОЗДРАВЛЯЮ! Если на 1 мая численность клуба сохранится, то  клуб сможет отправить одного  своего представителя на конвенцию в Корею. Транспортные расходы будут компенсированы. Другой клуб, РК Якутск, президент Мария Гаврилева, рассказала нам о достижениях клуба и о формуле успеха в своем клубе – как быть активным клубом. 

Я рассказала о предстоящем событии в октябре с предложением организовать 9-15 октября 2016 года неделю встречи с выпускниками программ Ротари. На такое мероприятие каждый член клуба может пригласить гостя, чтобы встретится с выпускниками и услышать их рассказы, встретиться с новыми людьми. Все выпускники программ могут быть зарегистрированы на www.rotary.org/alumni

Я также напомнила клубам о концепции клубов-спутников – клуб внутри клуба, созданный под патронажем материнского клуба, проводящий свои заседания в другом месте, другое время и день. Соберите 8 человек для создания клуба-спутника. Когда численность клуба увеличится до 20, они смогут получить Хартию и стать самостоятельным клубом – прекрасная возможность по созданию новых клубов!
Татьяна Игумнова сделал очень живую презентацию о Е-журнале, во время которой вовлекла всех в интригующую игру. Е-журнал – это прекрасный инструмент для общения! Отлично сработано!

Фонд Ротари: мы знаем, что Фонд Ротари не будет рассматривать выделение средств из целевого фонда бывшего округа (D 2225 DDF), до тех пор пока не будет закончен  аудит финансовой деятельности округа с 2012 года (под моим управлением, срок проведения как минимум 3-6 месяцев)

Тем не менее это не означает, что вы не можете продолжать работать с другими округами, просто в настоящее время не будет дополнительного финансирования из средств бывшего округа 2225. В следующем году мы будем отмечать 100-летие со дня основания Фонда Ротари (невероятно, но организация со 100-летней историей выделила 3 млрд. долларов на программы, стипендии и проекты для того, чтобы сделать наш мир лучше). Давайте продолжим вносить свой вклад в НАШ Фонд- 50% всех внесенных пожертвований через три года вернутся вам на реализацию окружных и глобальных проектов на вашей территории. Если вы не будете жертвовать, то в будущем у вас не будет средств на гранты. 

Ново поколение: программа международного молодежного обмена может быть продолжена для школьников получивших одобрения на участие в 2016-17 году при условии, что округ партнер согласится принять их, учитывая факт безокружного статуса, а соответственно отсутствие сертификации. В противном случае, долгосрочного обмена не существует. Я обратилась в РИ для дальнейшего разъяснения по этому вопросу. Мы ждем ответа из РИ. Тем не менее давайте не забывать, что бывший округ 2225 может проводить обменные программы для молодых профессионалов или студентов 18-30 лет. Эта программа не требует сертификации И таким образом вы сможете поддержать и создать Ротаракт!.

Валерия Скотникова и Анна Медведкова (Ротаракт) рассказали о том чем занимаются 6 Ротаракт клубов, численностью 70 человек. Они также рассказали о том как клуб Ротари может помочь создать Ротаракт, как может поддерживать Ротаракт. Динамичные и энергичные молодые люди! Вдохновляюще! Почему бы и вам не создать Ротаракт в ближайшем учебном заведении. Молодежь любит общаться в интернете, они говорят по-английски.

Насыщенный и приятный день – суббота! Не правда ли ?!

Мне было приятно встретиться с каждым из вас. Спасибо большое. Спасибо экс-губернаторам Валентину Найданову, Андрею Конюшку, Михаилу Батхану, секретарю бывшего округа Ларисе Андреевой, казначею бывшего округа Татьяне Андреевой и другим, спикерам и тренера и всем-всем, кто приехал в Москву для участия в учебе. 
Отлично проведенное время!

Жду встреч с вами в апреле, мае и июне. Продолжайте в том же духе, получайте удовольствие от Ротари, от деятельности своего клуба, приглашайте в клуб новых людей. Получайте удовлетворение от того, что вы делаете – творите добро, помогайте другим!



Ваша в Ротари
Ирэна Брихта, Специальный представитель Президента

irena.brichta@rotary2240.org "

