Bourses des Centres du Rotary pour la paix internationale et la résolution des conflits - D 7040 
Le Rotary et le District 7040 recherchent des professionnels non-rotariens intéressés à approfondir leurs connaissances dans la promotion de la coopération nationale et internationale, la paix et la résolution des conflits que ce soit dans un cadre personnel, professionnel ou civique. Chaque année, jusqu'à 100 bourses (50 au niveau de la maîtrise et 50 au niveau du certificat de développement professionnel) sont offertes sur une base concurrentielle pour étudier dans six universités à travers le monde. 
Les informations pour les Rotariens et de la documentation sur les bourses des Centres du Rotary pour la paix internationale et la résolution des conflits sont disponibles sur le site Web du Rotary International - www.rotary.org - sous la section « Étudiants et jeunes » - « programmes éducatifs ». Le formulaire de candidature peut être téléchargé à partir du site Web mentionné et sera disponible vers le début du mois de décembre.
Les candidats aux bourses des Centres Rotary pour la paix internationale et la résolution des conflits doivent soumettre leur candidature et toute autre documentation requise avant le 15 avril 2024 à
Katie Burke
La candidature peut être envoyée par courrier électronique à la responsable du district, mais les candidats devront soumettre tous les documents originaux avant la date de l'entrevue.  Il est la responsabilité du (de la) candidat(e) et de son conseiller rotarien de s'assurer que tout est retourné au besoin.
Les entretiens de tous les candidats aux bourses des Centres Rotary d'études internationales sur la paix et la résolution des conflits auront lieu le dimanche 28 avril 2024. Un entretien sur Internet pourrait être organisé.  Veuillez consulter le site Web www.rotary.org pour plus de détails.
Les critères sont les suivants:  les candidats doivent lire le manuel des bourses d'études des Centres du Rotary pour la paix internationale et la résolution des conflits pour s'assurer qu'ils sont éligibles à ces bourses.
• Les boursiers de maîtrise auront accès à deux ans d'études à ce niveau dans l'un des six centres Rotary;
• formation sur les causes des conflits, les théories des relations internationales et les modèles efficaces de coopération, de résolution des conflits et de négociation; et
• un réseau de boursiers employés dans le monde entier dans la diplomatie, le gouvernement, des groupes non gouvernementaux et des entreprises privées.
Les candidats à l'Université de Makarere doivent être originaires d'Afrique, avoir travaillé en Afrique ou travailler avec des communautés ou des initiatives africaines en dehors du continent ; les candidats au programme de l'Université de Bahçesehir en Turquie doivent avoir travaillé avec des communautés ou des initiatives au Moyen-Orient. Le Centre pour la Paix qui se trouvait à Chulalongkorn en Thaïlande est désormais définitivement fermé.
N'hésitez pas à envoyer vos questions par courriel à: Katie Burke
